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Ata da Sessão Solene realizada em 29 de setembro de 2023 
Sessão Solene – Dia do Contabilista 

Lei Ordinária nº 5550/2001 
 

 

Às 19h46 do dia 29 de setembro do ano de 2023, em sua sede, na Rua da Câmara, 
número 01, a Câmara Municipal de Franca, Estado de São Paulo, teve início a Sessão 
Solene em Homenagem ao Dia do Contabilista, em cumprimento à Lei Ordinária nº 
5550/2021, de autoria da ex-vereadora Maria Ignês Tosello Archetti, e ao 
Requerimento nº 151/2023, de autoria do vereador Carlinho Petrópolis Farmácia. O 
Sr. Cerimonialista saudou os presentes e convidou à composição da Mesa de Honra as 
seguintes autoridades: para presidir a solenidade, o Vereador e presidente da Câmara 
Municipal de Franca, Carlinho Petrópolis Farmácia; o presidente do Sincofran (Sindicato 
dos Contabilistas de Franca e Região), Donício Cruz Antunes; o vice-presidente da 
Assecofran (Associação das Empresas de Serviços Contábeis de Franca e Região), Luis 
Antonio dos Santos Nascimento; a vereadora Lurdinha Granzotte (União Brasil); a 
delegada do Conselho Regional de Contabilidade de São Paulo, Cristina Lúcia 
Bastianini; a presidente da APROCOF (Associação Profissional dos Contabilistas de 
Franca), Lizete Martins de Abreu; e o diretor regional do SESCON-SP (Sindicato das 
Empresas Serviços Contábeis), Márcio Antonio Martin de Lima. Composta a mesa, foi 
dada a palavra ao Sr. Presidente, Vereador Carlinho Petrópolis Farmácia, que saudou 
e agradeceu a presença das autoridades e amigos e familiares dos homenageados. Ele 
convidou os homenageados a se sentarem nas cadeiras dos vereadores e conclamou 
os presentes a recepcioná-los com uma salva de palmas. O Sr. Presidente leu o nome 
dos homenageados da noite: Profissional Destaque Benemérito (Marcelo Barcelos), 
Profissional Destaque Do Setor Privado (Marcelo De Assis), Aluno Destaque Unifran 
(Leandro Dias Da Silva), Aluno Destaque Uni-Facef (Rafael Dos Santos Silva), 
Profissional Destaque Empresa Solidária (Luis Antônio Dos Santos Nascimento), 
Profissional Destaque Empresa Contábil (Gleuder Marqueti Arantes), Profissional 
Destaque Docente (Paulo Henrique Flávio), Profissional Destaque Terceiro Setor (Lídia 
Mara Alves Araújo) e Profissional Destaque Contador De Empresa Digital (Valéria Luisa 
Abreu De Araújo). Às 19h52, o Sr.  Presidente declarou aberta a Sessão Solene, sob a 
proteção e inspiração de Deus e solicitou aos presentes que se pusessem de pé para 
ouvir a execução do Hino Nacional e do Hino da Franca. Ao término da execução dos 
hinos, o Sr. Presidente externou a honra em presidir os trabalhos da solenidade e 
elogiou os homenageados. Em seguida, solicitou uma salva de palmas a eles. Depois, 
o Sr. Presidente solicitou ao Mestre de Cerimônias que fizesse a leitura da Lei Municipal 
Ordinária nº 5550/2021 e do Requerimento nº 151/2023, que deram origem à 
homenagem. Ao término da leitura, o Sr. Cerimonialista solicitou ao Sr. Presidente que 
se colocasse à frente da Mesa de Honra, juntamente com os demais membros da 
Mesa, para entregar os Diplomas de Honra ao Mérito aos homenageados. Em seguida, 
os homenageados, um a um, receberam seus Diplomas. Entregues as homenagens, o 
Sr. Presidente deu início ao uso da palavra. Utilizaram a palavra: Donício Cruz Antunes; 
Lizete Martins de Abreu; e Luis Antonio dos Santos Nascimento. Ao final dos discursos, 
o Sr. Presidente saudou os componentes da Mesa de Honra, os homenageados e 
público presente na solenidade. Em seguida, o Sr. Presidente leu uma mensagem em 
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homenagem aos contabilistas. Ao encerrar os trabalhos da solenidade, o Sr. Presidente 
agradeceu a presença das autoridades e dos convidados que prestigiaram a 
homenagem, e principalmente a Deus, que lhe deu a oportunidade de presidir a 
sessão, e, solicitando mais uma salva de palmas aos homenageados, declarou 
encerrada a Sessão às 20h40. Era o que tinha a constar da presente Ata.  
 
 

Franca, 24 de outubro de 2023 
 
 
 
 

_______________________________________ 
Presidente 

 

 
 

 
 

Eu, Bruno César Tozatti Piola, Analista Legislativo, ATESTO que a presente 

Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, 

decisões, resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação 

superintendida pelo 1º Secretário da Mesa Diretora. 

 


